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Bv De Plas 
Clublokaal: Langeraarseweg 84 
2461 CL Langeraar 
Tel: 0172-605299 
 
Notulen:  78e Jaarvergadering 27-02-2025 
 
Opening: 20:00 door de voorzitter 
 
Aanwezig: 41 leden en 6 bestuursleden 
 
Afwezig met melding: Hans van Capel, Jaap Roggeveen, Theo Zwanenburg, Niek Westerbos 

Arie v.d. Hoorn, Ruud van Emmerik en Henk Bader 
 
 
Notulen vorige vergadering:  
 
Goedgekeurd 
 
Mededingingen  
 
Het bestuur maakt gebruik van deze manier om te vragen aan de ALV of Ton van der Laarse 
secretaris kan zijn van BV de Plas? Direct na de ALV van 2024 heeft hij zich aangemeld om deze 
functie te vervullen en heeft dit dan ook gedaan tot op heden maar zonder verkiezing of benoeming 
van de ALV. De ALV heeft hier mee ingestemd. 
 
Ook maakt de voorzitter melding van een cursus via de EHBO voor het gebruiken van een AED.  
U kunt zich hiervoor aanmelden bij het bestuur. De cursus wordt gehouden op 28 maart 2025. 
 Zes personen voor de middag, en zes personen voor de avond. 
  
Er worden in dit deel van de vergadering vragen gesteld over de AED die behandeld worden in de 
rondvraag. Wel wordt gemeld dat de nieuwe AED zeer snel besteld gaat worden en dat dit plaats zal 
vinden rond de cursus voor het gebruik van de AED 
 
Wij hebben een mededeling gekregen vanuit de vriendenloterij, deze zal geplaats worden op de site. 
 
Er is inmiddels een feestcommissie voor de opening van ons nieuwe clublokaal, de commissie bestaat 
uit Petra Lips, Henk Bader en Ton van der Laarse. Info over de opening en de evenementen komen 
op de site en in een nieuwsbrief. 
 
Het bestuur maakt ook gebruik van dit deel van de ALV om te melden dat drukwerk voor middel van 
een boekje niet gemaakt zal gaan worden in verband met de kosten hiervoor. 
 
Als het nieuwe lokaal opengaat zal aan de leden gevraagd gaan worden wie kan helpen in een 
schoonmaakploeg voor het schoonhouden van de locatie, dit kan niet alleen gedaan worden door de 
mensen achter de bar. Aanmelden hiervoor kan bij Dirk Hoogendoorn. 
 
De openingstijden op zaterdag worden in de nieuwe locatie om 12:30 i.v.m. biljarten op de grote 
tafels. 
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Er wordt een oproep gedaan voor de vestjes die niet meer gebruikt worden in de avond competitie 
in te leveren zodat leden op de middagen deze kunnen gebruiken bij de teams die hier nog gebruik 
van maken. 
 
In de nieuwe locatie moet nog een afspraak gemaakt worden over het rookbeleid, het bestuur komt 
hier nog op terug. 
 
De voorzitter maakt bekend aan de ALV dat zij gaat stoppen met het voorzitterschap. De voorzitter 
maakt bekend dat haar gezondheid haar parten speelt en dat zij vanaf de ALV van 2026 zal aftreden 
en een nieuwe voorzitter gekozen moet worden.  
 
De club van 50. De commissie wil zich voorstellen aan de ALV. Martijn van de Bos krijgt het woord 
hiervoor en richt zich tot de ALV. De commissie bestaat uit Paul Sassen, Aad Verdel en Martijn van de 
Bos. Het doel van de commissie van de Club van 50 is het mogelijk maken van specifieke 
verenigingsactiviteiten, projecten en de aanschaf van materialen ten behoeve van de 
biljartvereniging en de biljartsport. Het aantal deelnemers staat inmiddels op 55. Er zal een mailing 
verstuurd worden aan alle leden van de club van 50 vanuit de commissie  
 
 
Ingekomen 
 
Het bestuur maakt bekend dat aan de notulen van Bv de Plas een bestuursreglement zal worden 
toegevoegd. Dit is noodzakelijk van uit de Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR) ingegaan 
1 juli 2021. Ook is het bestuursreglement nodig voor het aanvragen van de horecavergunning voor 
de nieuwe locatie. 
 
De penningmeester maakt gebruik van de gelegenheid om nog een update te geven over de 
nieuwbouw die voorspoedig verloopt. Er zijn diverse sponsors gekomen voor zaken die aangeschaft 
moeten worden o.a. een toegangsbord boven de ingang van het nieuwe lokaal, een vaatwasser, een 
stamtafel, een schenking van €400,00 voor de aanschaf van meubilair, en de scoreborden voor de 
grote tafels. Mooi te zien dat veel mensen de club zo willen steunen! 
 
Jaarverslag Secretaris 
 
Een ongemakkelijk moment voor de net aangestelde secretaris om te moeten melden dat bij het 
versturen van de uitnodiging het verslag niet verzonden is. Het verslag is ook niet meer terug te 
vinden en zal ontbreken in deze stukken van de AVL, mijn wel gemeende excuses hiervoor. 
 
Jaarverslag van de penningmeester 
 
U heeft allen kennis kunnen nemen van de stukken die samen met de uitnodiging verstuurd zijn. OP 
de stukken geeft de penningmeester extra uitleg: 

o De kosten zijn goed onder controle ook met de nieuwbouw, er is ook extra winst behaald 
door meer omzet in de bar.  

o Extra sponsorgeld 
o Door de extra winst en de te verwachten mindere kosten meldt de penningmeester dat de 

biljarts in de nieuwe locatie weer verwarmd gaan worden, iets wat zeer gewaardeerd wordt 
door de aanwezigen op de AVL. 

o De kosten voor het behouden van de gasmeter, en de kosten voor de zware aansluitingen 
voor de stroomvoorziening worden betaald door dhr. Van Tol 

o Het energiecontract wat afgesloten is in de nieuwe locatie is voor drie jaar. 
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o De voorgesteld prijsverhogingen gaan door als besloten in de AVL, o.a. de prijs voor bier en 
koffie ook de verhoging op de contributie blijft gehandhaafd. 

Verder is de penningmeester positief over de toekomst, maar blijft het ledenaantal een punt van 
aandacht. 
 
Op een vraag van Danny Kind over de begroting over de finales (V&R en KNBB) en voorrondes geeft 
Henk uitleg over het bedrag in de begroting. In de nieuwe locatie worden finales en voorrondes 
gehouden vandaar het bedrag in de begroting. 
 
Op de vraag van Aad Verdel over de energiekosten geeft Henk aan de dat de begroting hiervoor aan 
de veilige kant zit. De kosten zijn niet exact omdat ons oude pand niet erg energiezuinig was, en het 
nieuwe ons daar beter in voorziet.  
 
Op de vraag van Aad Verdel over de kosten van de TAK geeft Henk nog een toelichting. Het TAK-
toernooi is voor de verenging een mooi toernooi wat zelf voorziet in de kosten. 
Het toernooi draait op de sponsors van de borden en de extra inkomsten van de bar. Deze editie van 
de TAK zal moeten plaats vinden in -en rond de verhuizing van de vereniging wat voor de organisatie 
best lastig kan zijn. 
 
Tinus van Tol merkt op dat de kosten Buma-Stemra eigenlijk zonde is. Henk kiest ervoor zich te 
houden aan de regels die hiervoor gelden. Ook als dat elders anders wordt opgevat. 
 
Henk komt nog even terug op het aantal leden: nu 125 was 131 dus 6 leden minder. Henk is van 
mening dat de nieuwe locatie kan meehelpen nieuwe leden te krijgen, die mening wordt gedeeld 
door het gehele bestuur. 
Een van de initiatieven voor nieuwe leden is elk lid van de vereniging vijf uitnodigingen te geven 
waarmee zij mensen kunnen uitnodigen, dit kan een mooi begin zijn voor het vinden van nieuwe 
leden. Vanuit de ALV wordt een optie genoemd op de Braderie te laten zien dat wij bestaan.  
 
Bij de opening van de nieuwe locatie hopen wij op 200 bezoekers 
 
De opening zal gehouden worden op zaterdag 24 en zondag 25 mei deze datum is bekend geworden 
na de laatste bouwcommissie vergadering.  
 
De Finale van de TAK zal na deze datum zijn. 
 
Verslag kascommissie 
 
Deze kascommissie bestond uit Paul Sassen Tinus van Tol met de reserve Dennis Sassen. 
Paul licht de vergadering in over de controle die bij Henk heeft plaats gevonden. Naar zijn zeggen een 
fijn bezoek bij Henk.  
De kascommissie heeft geen onduidelijkheden gevonden tijdens deze controle. Zij geven aan dat 
alles waar zijn om gevaagd hebben ook hebben gekregen en waar alles duidelijk was en netjes. De 
manier waarop de cijfers worden weer gegeven en hoe dat in de jaarrekening vermeld staat is juist.  
De kascommissie verleend dan ook decharge voor het gevoerde beleid. 
 
Paul Sassen is aftredend waardoor de kascommissie van 2026 zal bestaan uit Dennis Sassen en Tinus 
van Tol, de reserve zal zijn Ferry Ruinard die zich tijdens de vergadering zich beschikbaar stelt. 
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Decharge bestuur 
 
De voorzitter vraagt de ALV decharge te verlenen aan het bestuur voor het gevoerde beleid, hetgeen 
wordt ontvangen met een luid applaus. 
 
Jubilarissen 
 
In deze jaarvergadering huldigen wij de volgende leden: 
 
Jan Pieterse   40 jaar 
Albert van der Jagt 40 jaar 
 
René Pieterse  50 jaar 
Peter Pieterse  50 Jaar 
Jan Mank  50 Jaar 
 
De jubilarissen krijgen de bij behorende bloemen en een geschenk uit gereikt door Petra en de 
felicitaties. Helaas kon Jan Mank niet aanwezig zijn zodat hij op een later tijdstip zijn bloemen en 
cadeau heeft ontvangen. De bloemen en cadeau voor Albert van der Jagt zijn in ontvangst genomen 
door Peter die deze bezorgd heeft. 
 
Rondvraag 
 
Rob Uyttewaal: Hoe zijn de blusmiddelen geregeld in de nieuwe locatie? In de nieuwe locatie is een 
brandslang en 2 x een blusser aanwezig. 
 
Ton van Rijn: Kan er bij een volgende vergadering e.d. een geluidsinstallatie aanwezig zijn? Dat moet 
mogelijk zijn, en daar wordt naar gekeken. Ton vraag ook naar instructie voor het barpersoneel: dat 
gaat zeker gebeuren Dirk komt daarop terug in de nieuwe locatie. 
 
Martijn: Geef u op voor de TAK a.u.b. bij het houden van de ALV zijn ongeveer 20 deelnemers 
bekend. Graag uw aanmelding voor 25 Maart a.s. Formulieren liggen achter de bar.  
 
Cor Groen in ’t Wout: Graag een grote TV om ook in de clublokaal sport te kunnen zien of een 
abonnement op de club voor het bekijken van sportuitzendingen op de huidige schermen en of TV. 
Hiervoor wordt niets extra gedaan behalve de zaken die wij nu hebben, internet is aanwezig en men 
kan zijn eigen abonnement kunnen gebruiken als dat nodig is. 
 
Henk Bader: hoe staat het met de commissie over de nieuwe lakens?  
Arno en Paul gaan naar Samonda in Den Haag (Hans de Jager) om te zien of de lakens die daar 
geleverd worden goed zijn voor onze vereniging. Ook wordt extra informatie gevraagd aan 123 
Biljarts (Fred Schaarman) 
 
Dirk Hoogendoorn vraagt als laatste aandacht voor de inspanningen van alle mensen die nu hard 
werken de nieuwe locatie vorm te geven, dit wordt ontvangen met een luid applaus. 
 
Sluiting 21:45 
 
Hoogachtend, 
Secretaris Bv de Plas 
 
Ton van der Laarse 
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